

## РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Педіатрія»  
другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Проект освітньо-професійної програма 228 «Педіатрія» 2-й магістерський рівень 2021 року перегляду, що розроблена проектною групою у Харківському національному медичному університеті, має на меті підготовку конкурентноспроможних випускників, готових до професійної діяльності лікаря-педіатра на відповідній первинній посаді, шляхом досягнення програмних результатів навчання та набуття компетентностей, які забезпечують фаховий рівень, що відповідає потребам і тенденціям вітчизняного та міжнародного ринку праці. Особливий фокус на підготовку конкурентно-спроможного фахівця відповідає нагальним потребам сьогодення у галузі.

КНП ХОР ОДКЛ є клінічною базою випускової кафедри педіатрії ХНМУ протягом багатьох років, що сприяло формуванню традицій комунікації та плідної співпраці фахівців практичної охорони здоров'я та академічної спільноти.

Оновлення ОПП 228 Педіатрія в 2021 році відбувалося в умовах активного реформування системи охорони здоров'я та річного досвіду практичної діяльності в умовах пандемії COVID-19. Нагальним є введення у навчальний план питань, які стосуються дій педіатрів в умовах сучасних пандемій, а також приділення уваги невідкладним станам, що асоціюються з ними.

Діяльність лікаря в умовах конкурентного ринку праці потребує набуття навичок роботи з медичними інформаційними системами, що також передбачено у проекті освітньої програми (вибіркові курси «Європейський стандарт комп'ютерної грамотності» та «Медичні експертні системи і формальна логіка»).

Важливим аспектом є внесення в тематичний план соціальних аспектів та етичних питань при наданні допомоги дітям, особливостей комунікації з дітьми та членами їх родин, особливостей ведення пацієнтів дитячого віку в термінальній стадії захворювання. Це разом з виділеними вибілковими компонентами, що

дозволяють опанувати принципи надання невідкладної та паліативної допомоги дітям, робить програму такою, що відповідає закликам суспільства.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Педіатрія» другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія галузь знань 22 Охорона здоров'я відповідає запитам сьогодення та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Директор  
Комунального некомерційного підприємства  
Харківської обласної ради  
«Обласна дитяча клінічна лікарня»



Г.Р. Муратов